

## NOTA DE RETIFICAÇÃO – PROCESSO SELETIVO 2023

### ANEXO IV DO EDITAL 01/2022

Onde se lê:

#### **2. NORMAS**

CAPA: nome da UFPB, do PPGCC, do Curso ao qual concorre (Mestrado ou Doutorado), título da proposta de pesquisa, inscrição gerada pelo Sistema Integrado de Gestão Acadêmica (SIGAA) e LINHA DE PESQUISA à qual o projeto se enquadra.

Leia-se:

#### **2. NORMAS**

CAPA: nome da UFPB, do PPGCC, do Curso ao qual concorre (Mestrado ou Doutorado), título da proposta de pesquisa e LINHA DE PESQUISA à qual o projeto se enquadra.